

省政协调研秦安县农业农村工作

5月22日，省政协农业和农村工作委员会副主任魏宝君，省农业农村厅二级巡视员徐麟辉一行来秦安县调研加大培育新型农业经营主体政策支持力度、加快实现小农户和现代农业有机衔接工作，市政协副主席杨铁森，县政协党组书记、主席杨喜春，县委常委、县政府副县长杨涛一同调研。

调研组先后来到安伏雪原果品有限公司、叶堡彦龙果椒专业合作社、五营闫家沟农业专业合作社，通过实地查看、听取汇报、交流座谈方式围绕加快推动各类新型农业经营主体培育发展情况，查摆制约各类新型农业经营主体发展的主要矛盾和问题开展专题协商交流。

调研中，调研组对秦安县新型农业经营主体培育工作所取得的成效给予了肯定，同时指出，发展壮大村集体经济是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的着力点，要积极引导盘活资源，壮大村级股份经济合作社，发展各类新型农业经营主体合作社，实现合作社的专门化、资源化、效益化；要提升合作社管理经营水平，探索完善利益联结机制，创造有收益、可持续的发展模式，让农民成为现代农业发展的参与者、受益者；要发挥平台合作社资源作用，多方合作，凝聚合力，延伸产业链，提升附加值，促进农村文农旅融合发展。